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 СЛУХАЛИ:  

1. Про затвердження тем дисертаційних робіт та індивідуальних планів 

аспірантів 1-го року навчання та затвердження тем творчих мистецьких проектів 

та індивідуальних планів аспірантів творчої аспірантури 1-го року навчання. З 

темами ознайомили: Безгін О. І., Братерська-Дронь М. Т., Новікова Л. Є., Бенюк 

Б. М., Мойсеєв С. А., Домбругова Н. М., Марченко В. В.,  

УХВАЛИЛИ: затвердити теми дисертаційних робіт та індивідуальних 

планів аспірантів 1-го року навчання та затвердити теми творчих мистецьких 

проектів та індивідуальних планів аспірантів творчої аспірантури 1-го року 

навчання. 

 СЛУХАЛИ: 

2.  Щодо підготовки до акредитації освітньо-професійних програм за 

другим (магістерським) та третім (науковим) рівнями вищої освіти. Перший 

проректор, проф. Кратт О. А. проінформував стан справ щодо підготовки кафедр 

до акредитації за другим та третім рівнями вищої освіти.   

 УХВАЛИЛИ:   

2.1 Випусковим кафедрам Інституту екранних мистецтв і Факультету 

театрального мистецтва на засіданнях кафедр  визначитись з переліком освітньо-

професійних програм другого (магістерського) рівня підготовки спеціальностей 

021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» та 026 «Сценічне мистецтво». 

Рішення щодо обрання освітньо-професійних програм оформити у формі витягу 

з протоколу засідання кафедри. 

СЛУХАЛИ: 

3. Про внесення змін до графіку освітнього процесу в осінньому семестрі 

студентам першого (бакалаврського ) та другого (магістерського) рівнів вищої 

освіти очної (денної) форми навчання на 2022-2023 навч.рік. Проректор з 

науково-педагогічної та творчої роботи Попов Л. П. запропонував продовжити 

освітній процес осіннього семестру до 30 грудня 2022 року, надаючи можливість 

науково-педагогічним працівникам та студентам університету повністю 

виконати навчальні плани 

УХВАЛИЛИ:   

3.1. У відповідності до чинного законодавства України у сфері вищої 

освіти, Положення про організацію освітнього процесу в Університеті та на 

часткову зміну наказу № 102-Д від 07 липня 2022 року затвердити графік 

освітнього процесу на 2022-2023 навчальний рік першого (бакалаврського)  та 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти очної (денної) форми навчання: 

осінній семестр - продовжити до 15 грудня  2022 році  (включаючи 

проведення    заліків); 

екзаменаційна сесія   -  з 16  по 30 грудня 2022 рок 


